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分段函数零点问题
班级________姓名________

一、课前热身
1.【2013无锡】若
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则函数
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2. 已知函数
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二、典型例题
例题1.已知函数
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的零点按从小到大
的顺序排列成一个数列
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则该数列的通项
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例题2.设函数
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则
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例题3.已知定义在
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．给出下列结论：
①函数
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其中你认为正确的所有结论的序号为______________________．
三、课堂反馈
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2.已知函数
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则函数
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四、课后作业

1.从1,2,3,4,5这5个数中一次随机地取2个数,则所取2个数的和为5的概率是      ；
2.已知圆柱的底面半径为1，母线长与底面的直径相等，则该圆柱的体积为      ；
3.在等比数列
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6.已知函数
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7.设
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9.已知椭圆的中心在坐标原点，焦点
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12. 已知函数
[image: image122.wmf]1

1

2

)

(

2

2

+

-

+

=

x

a

ax

x

f

，其中
[image: image123.wmf]R

a

Î

．
（1）当
[image: image124.wmf]1

=

a

时，求曲线
[image: image125.wmf])

(

x

f

y

=

在原点处的切线方程；

（2）求
[image: image126.wmf])

(

x

f

的单调区间；

（3）若
[image: image127.wmf])

(

x

f

在
[image: image128.wmf])

,

0

[

+¥

上存在最大值和最小值，求
[image: image129.wmf]a

的取值范围．

PAGE  
4

_1481305187.unknown

_1481348953.unknown

_1485431440.unknown

_1488457320.unknown

_1488558409.unknown

_1488568456.unknown

_1488568594.unknown

_1488566288.unknown

_1488458083.unknown

_1488558309.unknown

_1488438272.unknown

_1488438337.unknown

_1488440376.unknown

_1488438302.unknown

_1488432532.unknown

_1488432531.unknown

_1481349242.unknown

_1484314163.unknown

_1485431176.unknown

_1485431201.unknown

_1484314292.unknown

_1484314426.unknown

_1484314258.unknown

_1481349291.unknown

_1481354710.unknown

_1481432905.unknown

_1481349317.unknown

_1481349343.unknown

_1481349371.unknown

_1481349307.unknown

_1481349272.unknown

_1481349277.unknown

_1481349251.unknown

_1481349004.unknown

_1481349162.unknown

_1481349227.unknown

_1481349010.unknown

_1481348974.unknown

_1481348989.unknown

_1481348968.unknown

_1481348845.unknown

_1481348921.unknown

_1481348935.unknown

_1481348942.unknown

_1481348927.unknown

_1481348880.unknown

_1481348893.unknown

_1481348867.unknown

_1481305811.unknown

_1481348828.unknown

_1481348751.unknown

_1481348813.unknown

_1481305497.unknown

_1481305809.unknown

_1481305810.unknown

_1481305808.unknown

_1481305306.unknown

_1481095888.unknown

_1481297779.unknown

_1481298552.unknown

_1481305155.unknown

_1481305168.unknown

_1481298621.unknown

_1481305140.unknown

_1481298583.unknown

_1481298431.unknown

_1481298527.unknown

_1481297836.unknown

_1481298402.unknown

_1481297822.unknown

_1481133503.unknown

_1481134359.unknown

_1481134380.unknown

_1481134455.unknown

_1481134486.unknown

_1481297749.unknown

_1481134470.unknown

_1481134443.unknown

_1481134368.unknown

_1481134293.unknown

_1481134306.unknown

_1481133531.unknown

_1481133565.unknown

_1481134268.unknown

_1481133540.unknown

_1481133517.unknown

_1481131872.unknown

_1481133464.unknown

_1481133488.unknown

_1481133407.unknown

_1481095924.unknown

_1481095965.unknown

_1481130853.unknown

_1481095953.unknown

_1481095907.unknown

_1234568141.unknown

_1234568145.unknown

_1234568147.unknown

_1447745152.unknown

_1464071942.unknown

_1447745115.unknown

_1234568146.unknown

_1234568143.unknown

_1234568144.unknown

_1234568142.unknown

_1234568137.unknown

_1234568139.unknown

_1234568140.unknown

_1234568138.unknown

_1234568121.unknown

_1234568135.unknown

_1234568136.unknown

_1234568123.unknown

_1234568125.unknown

_1234568134.unknown

_1234568124.unknown

_1234568122.unknown

_1234568119.unknown

_1234568120.unknown

_1234568118.unknown

